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EVD*T*, EVDIS* - EVD evolution TWIN- Driver per 2 valvole di espansione elettronica e display grafico/ 2 electronic expansion valves driver and graphic display

Modalita di connessioni e alimentazione tLAN, pLAN e RS485 / Schema elettrico per il controllo del surriscaldamento / Wiring diagram for superheat control
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Il driver "EVD evolution TWIN"é un controllore PID per la regolazione del surriscaldamento del refrige-
rante in un circuito frigorifero. Pilota in modo indipendente due valvole di espansione elettronica a motore
passo-passo bipolare. Tramite il display (accessorio) & possibile eseguire la messa in servizio del driver, ma
non e necessario per il funzionamento dello stesso. La configurazione del driver puo essere effettuata an-
che tramite computer, utilizzando il software CAREL VPM (Visual Parameter Manager), disponibile sul sito
http://ksa.carel.com. Il driver puo essere collegato ad un controllore CAREL della serie pCO via seriale, oppu-
re puo essere connesso ad un supervisore CAREL PlantVisorPRO.

AAvvertenze per l'installazione: 1. effettuare tutte le operazioni di installazione e manutenzione
con driver non alimentato; 2. evitare cortocircuiti tra i pin G, GO e Vbat.
*EVD EVO e un controllo da incorporare nell'apparecchiatura finale, non usare per montaggio a muro.
* DIN VDE 0100: Deve essere garantita la separazione protettiva tra i circuiti SELV e gli altri circuiti. Per
prevenire la violazione della separazione di protezione (tra i circuiti SELV e gli altri circuiti) & necessario
provvedere ad un fissaggio aggiuntivo vicino alle terminazioni. Questo fissaggio aggiuntivo deve serrare
lisolante e non i conduttori.

Ingressi e uscite: Si raccomanda di tenere separati i cavi degli ingressi/uscite e del relé dal cavo di ali-
mentazione della valvola. Tutti gli ingressi analogici, gli I/O digitali e le seriali (non optoisolate) sono riferiti
alla massa GND, quindi I'applicazione, anche temporanea, di tensioni superiori a +5V a questi collegamenti
puo causare un danno irreversibile al driver. Essendo GND la massa comune per tutti gliingressi e preferibile
replicarla in morsettiera.

Prima messa in servizio: Alimentare il driver, il display si illuminera e in caso di prima messa in servizio,
il display guida I'installatore nellimmissione dei 4 parametri necessari all'avvio: tipo refrigerante, tipo valvola,
tipo sonda di pressione tipo di regolazione principale (indirizzo di rete se necessario).

Nel caso in cui EVD evolution TWIN e display abbiano versioni firmware diverse, apparira un messaggio di
avvertimento. Per la procedura di aggiornamento firmware riferirsi al manuale d'uso.

Finche la procedura di configurazione non ¢ terminata il driver non puo funzionare.

Procedure di UPLOAD, DOWNLOAD e RESET parametri (display)

Le procedure devono essere eseguite con il/i driver alimentati.
NON rimuovere il display dal driver durante le procedure di UPLOAD, DOWNLOAD, RESET.
1. premere contemporaneamente i tasti Help e Enter per 5 s;
2. sientrain un menu a scelta multipla, selezionare con UP/DOWN la procedura desiderata;
3. confermare con ENTER.
UPLOAD: il display memorizza tutti i valori dei parametri del driver 1 (origine).
DOWNLOAD: il display copia tutti i valori dei parametri nel driver 2 (destinazione); € inibito il download dei
parametri se il driver di origine e il driver di destinazione hanno firmware incompatibili.
RESET: tutti i parametri del driver sono riportati ai valori di fabbrica. Vedere la tabella parametri sul manuale
d'uso del driver.

Caratteristiche tecniche

Alimentazione 24 Vdc (+10/-15%) Hz da proteggere con fusibile esterno di tipo T da 2 A.

(Lmax=5 m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz da proteggere con fusibile esterno di tipo T
da 2 A. Utilizzare un trasformatore dedicato (max 100 VA) in classe Il.
Potenza di assorbimento 162 W
35VA

Alimentazione di emergenza 22Vdc+/-5%. (Se installato il modulo opzionale EVDO00OUCO, Lmax= 5 m)

Isolamento tra uscita relé e altre uscite |rinforzato; 6 mm in aria, 8 superficiali; 3750V isolamento

Collegamento motore cavo schermato a 4 poli CAREL codice E2VCABS*00, oppure cavo
schermato a 4 poli AWG22 Lmax =10 m, oppure cavo schermato a 4 poli
AWG14 Lmax=50m

Ingresso digitale da azionare con contatto pulito o transistor verso GND.
Corrente di chiusura 5mA; Lmax< 30 m

sonda pressione raziometrica (0...5 V): « risoluzione 0,1 % fs; - errore di
misura: 2% fs massimo; 1% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA): « risoluzione 0,5 % fs; « errore di
misura: 8% fs massimo; 7% tipico

sonda pressione raziometrica combinata (0...5V): « risoluzione 0,1 % fs; «
errore di misura: 2 % fs massimo; 1 % tipico

Ingresso 4...20 mA (max. 24 mA): « risoluzione 0,5 % fs; - errore di misura:
8 % fs massimo; 7 % tipico

S2  INTC bassa temperatura: « 10 kQ a 25 °C, -50T90 °C; - errore di misura: 1°C
nel range -50T50 °C; 3 °C nel range +50T90 °C

NTC alta temperatura: - 50 kQ a 25 °C, -40T150 °C; - errore di misura: 1,5 °C
nel range -20T115 °C, 4 °C nel range esterno a -20T115 °C

NTC combinata: - 10 kQ a 25 °C, -40T120 °C; - errore di misura: 1°C nel
range -40T50 °C; 3 °C nel range +50790 °C

ingresso 0...10V (max 12 V): - risoluzione 0,1% fs; - errore di misura: 9% fs
massimo; 8% tipico

S3  |sonda pressione raziometrica (0...5 V): « risoluzione 0,1% fs; - errore di
misura: 2% fs massimo; 1% tipico

sonda pressione elettronica (4...20 mA): - risoluzione 0,5% fs; - errore di
misura: 8% fs massimo; 7% tipico

ingresso 4...20 mA (max 24 mA): - risoluzione 0,5% fs; - errore di misura:
8% fs massimo; 7% tipico

sonda pressione raziometrica combinata (0...5 V): « risoluzione 0,1 % fs,

- errore di misura: 2 % fs massimo; 1 % tipico

S4  |NTC bassa temperatura: - 10 kQ a 25 °C, -50T105 °G; - errore di misura: 1 °C
nel range -50T50 °C; 3°C nel range 50790 °C

NTC alta temperatura: - 50 kQ a 25 °C, -40T150 °C; « errore di misura: 1,5 °C
nel range -20T115 °C; 4 °C nel range esterno a -20T115 °C

NTC combinata: - 10 kQ a 25 °C, -40T120 °C; - errore di misura 1 °C nel
range -40T50 °C; 3 °C nel range +50T790 °C

contatto normalmente aperto; 5 A, 250 Vac carico resistivo; 2 A, 250 Vac
carico induttivo (PF=0,4); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 Ares, TAFLA, 6 A
LRA, D300 pilot duty, 30.000 cicli; VDE: 1(1)A PF=0.6

Collegamento ingressi digitali

Sonde (Lmax=10 m; inferiore a 30 |S
m con cavo schermato)

Uscita rele

@ EVD evolution TWIN" driver is a PID controller for managing superheat in refrigerant circuits. It can
independently control two electronic expansion valves with two-pole stepper motors. The display (acces-
sory) can be used for setting up the driver, but is not required for operation. The driver can also be configu-
red from a computer, using the CAREL VPM software (Visual Parameter Manager), available at http://ksa.
carel.com. The driver can be connected to a CAREL pCO series controller via serial link, or can be connected
to a CAREL PlantVisorPRO supervisor.

A Installation warnings: 1. all installation and maintenance operations must be performed with the
driver powered down; 2. avoid short-circuits between pins G, GO & Vbat.
*EVD EVOis a control to be incorporated in the end equipment, do not use for flush mount.
* DIN VDE 0100: Protective separation between SELV circuit and other circuits must be guaranteed. To
prevent infringement of the protective separation (between SELV circuit to other circuits) an additional
fixing has to be provided near to the terminals. This additional fixing shall clamp the insulation and not
the conductor”
Inputs and outputs: It is recommended to keep the input/output and relay cables separate from the
valve power cable. All the analogue inputs, the digital I/Os and the serial ports (not optically isolated) refer
to GND, and consequently applying, even temporarily, voltages greater than +5 V to these connections
may cause a irreversible damage to the driver. As GND is the common earth for all the inputs, this should
be replicated on the terminal block.

Commissioning: Power up the driver, the display will come on and when starting for the first time, will
guide the installer through the entry of the 4 parameters required to start operation: type of refrigerant,
type of valve, type of pressure sensor, type of main control (and network address if necessary).

If the EVD evolution TWIN and display have different firmware versions, a warning message will be displa-
yed. To update the firmware see the user manual.

The driver cannot operate until the configuration procedure has been completed.

A UPLOAD, DOWNLOAD and RESET parameters procedure (display)

The procedure must be carried out with the driver/drivers connected to the power supply.

DO NOT unplug the display from the driver during UPLOAD, DOWNLOAD or RESET procedures.

1. press the Help and Enter buttons together for 5 seconds;

2. this accesses a multiple choice menu, use UP/DOWN to select the required procedure;

3. confirm by pressing ENTER.

UPLOAD: the display saves all the values of the parameters from driver 1 (source).

DOWNLOAD: the display copies all the values of the parameters to driver 2 (destination); the parameters
cannot be downloaded if the firmware on the source and destination drivers is incompatible.

RESET: all the driver parameters are returned to the default values. See the table of parameters in the driver
user manual.

Technical specifications

Power supply 24Vdc (+10/-15%) to be protected by 2 A external type T fuse.

(Lmax=5 m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz to be protected by 2 A external type T fuse. Use a
dedicated class 2 transformer (max 100 VA).

Power input 162 W
35VA

Emergency power suppl
Insulation between relay output
and other outputs

Motor connection

22Vdc+/-5%. (If optional module EVDO00OUCQ is installed, Lmax= 5 m)
reinforced; 6 mm in air, 8 mm on surface; 3750V insulation

CAREL 4-wire shielded cable code E2VCABS*00, or 4-wire shielded cable
AWG22 Lmax 10 m, or 4-wire shielded cable AWG14 Lmax 50 m

Digital input to be activated from free contact or transistor to GND. Closing
current 5SmA; Lmax< 30 m

Digital input connection

Sensors (Lmax=10 m; less S1  |ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS; - measurement
than 30 m with shielded error: 2% FS maximum; 1% typical
cable) electronic pressure sensor (4 to 20 mA): « resolution 0.5 % FS; - measurement

error: 8% FS maximum; 7% typical

combined ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): - resolution 0.1 % FS;

- measurement error: 2 % FS maximum; 1 % typical

410 20 mA input (max 24 mA): - resolution 0.5 % FS; - measurement error: 8%
FS maximum; 7% typical

S2  |low temperature NTC: - 10kQ) at 25°C, -50T90°C; - measurement error: 1°C in
range -50T50°C; 3°Cin range +50T90°C

high temperature NTC: - 50kQ) at 25°C, -40T150°C; - measurement error: 1.5°C
in the range -20T115°C, 4°C in range outside of -20T115°C

combined NTC: - 10kQ at 25°C, -40T120°C; - measurement error: 1°C in range
-40T50°C; 3°C in range +50T90°C

0to 10Vinput (max 12 V): « resolution 0.1 % FS; « measurement error: 9% FS
maximum; 8% typical

S3  |ratiometric pressure sensor (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS; - measurement
error: 2% FS maximum; 1% typical

electronic pressure sensor (4 to 20 mA): « resolution 0.5 % FS; « measurement
error: 8% FS maximum; 7% typical

410 20 mA input (max 24 mA): - resolution 0.5 % FS; - measurement error: 8%
FS maximum; 7% typical

ratiometric pressure sensor combined (0 to 5 V): « resolution 0.1 % FS,

- measurement error: 2 % FS maximum; 1 % typical

S4  |low temperature NTC: « 10kQ) at 25°C, -50T105°C; » measurement error: 1°Ciin
range -50T50 °C; 3°C in range 50T90°C

high temperature NTC: - 50kQ at 25°C, -40T150°C; - measurement error: 1.5°C
in range -20T115°C 4°C in range outside of -20T115°C

combined NTC: - 10kQ) at 25°C, -40T120°C; - measurement error 1°C in range
-40T50°C; 3°C in range +50T90°C

normally open contact; 5 A, 250 Vac resistive load; 2 A, 250 Vac inductive
load (PF=0.4); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 A res,, 1A FLA, 6 A LRA, D300 pilot
duty, 30.000 cycles; VDE: 1(1)A PF=0.6

programmable output: +5Vdc+/-2% or 12Vdc+/-10%

Relay output

Power to active sensors (Veer)

Alimentazione sonde attive (Var) uscita programmabile : +5 Vdc+/-2% o 12 Vdc+/-10%
Collegamento seriale RS485 Lmax= 1000 m, cavo schermato

Collegamento tLAN Lmax= 30 m, cavo schermato

Collegamento plLAN Lmax= 500 m, cavo schermato

Montaggio su guida DIN
Connettori estraibili, sezione cavi 0,5...2,5 mm? (12..20 AWG)
Dimensioni LxHxW= 70x110x60

Condizioni di funzionamento -25T60°C (non usare EVDIS* sotto -20°C), 0T60°C con codici EVD9¥;
<90% U.R. non condensante
Condizioni di immagazzinamento -35T60°C (non stoccare EVDIS* sotto -30°C), umidita 90% U.R. non cond.

Grado di protezione 1P20

Inguinamento ambientale 2 (normale)
Resistenza al calore e al fuoco Categoria D
Immunita contro le sovratensioni Categoria 1
Tensione impulsiva nominale 2500V

Tipo di azione relé 1C micro interruzione del funzionamento
Classe diisolamento Il
Classe e struttura del software A
Conformita Sicurezza elettrica: EN 60730-1, EN 61010-1; UL873, VDE 0631-1
Compatibilita elettromagnetica: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-
3,EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

Lmax=1000 m, shielded cable
Lmax=30 m, shielded cable
Lmax=500 m, shielded cable

RS485 serial connection
tLAN connection
PLAN connection

Assembl DIN rain
Connectors plug-in, cable size 0.5 to 2.5 mm2 (12 to 20 AWG)
Dimensions LxHxW= 70x110x60

-25T60°C (don't use EVDIS* under -20°C), 0T60°C with codes EVD9*;

<90% U.R. non-condensing

Storage conditions -35T60°C (don't store EVDIS* under -30°C), humidity 90% rH non-condensing
Index of protection 1P20

Operating conditions

Environmental pollution 2 (normal)

Resistance to heat and fire Category D
Immunity against voltage surges _|Category 1

Rated impulse voltage 2500V

Type of relay action
Class of insulation
Software class and structure A

Conformity Electrical safety: EN 60730-1, EN 61010-1, UL873, VDE 0631-1
Electromagnetic compatibility: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3,
EN 61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.

1C microswitching
2
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RUS EVD evolution TWIN papaisep ssnaetca PID KOHTpOAnepoM, ynpasasioliM Meperpesom B
XONOAUIBHOM KOHTYpe. OH MOXET HE3aBUCKMO YNPaBMATb [ABYMA NEKTPOHHBIMU PaClUMPUTENbHBIMMI
BEHTWAMM C ABYMA LWAroBbIMK MOTOPamu. IMCnie MoXeT UCMob30BaTbCA ANA YCTaHOBKY NapameTpos
[palisepa, HO He ABnAeTcA obA3aTesbHbIM B npouecce paboTsl. [paisep MOXHO KOHOUryprposaTh C
KOMMblOTepa C MOMOLLbIO NporpammHoro obecnevenuns (MO) CAREL VPM (Visual Parameter Manager);
nporpammy MOXHO 3arpy3uTb ¢ http://ksa.carel.com. [lpainsep noakniouaercsa K koHTponnepam CAREL
cepun pCO uepes noc/eaoBaTelbHOE COEAVHEHWE, a Takke MOXeT ObiTb MOAKMIOYEH K CucTeme
MonuTopuHra CAREL PlantVisorPRO.

AOcoéeHHocm MOHTaa: 1. YCTaHOBKa ¥ MOHTaX [OMKHbI OCYLWECTBAATLCA MNPV BbIKMOYEHHOM
npariBepe; 2. He JOMyCKaTb KOPOTKOrO 3aMblkaHA KOHTaKToB G, GO v Vbat.
* EVD EVO aBnsaetca ApaliBepom, BCTPOEHHbIM B OKOHEYHOe 0bopy/joBaH/e, He UCMonb3yeTca Ana
CKPbITOrO MOHTaXa.
* DIN VDE 0100: [lonHO 6biITb MpeaycMObTPEHO 3aLYMTHOE pasaeneHune Mexpay KOHTypoms SELV un
APYrUMA KOHTYPamu. [1na npefoTBpalLeHVa NOBPEeXAEHUA 3aLUUTHOMO pasfeneHna (Mex/ay KOHTYPOM
SELV 1 gpyrvimn KOHTypamm) HeobxoauMo npeaycMOTPeTb PAAOM C BbIBOAAMM 3alUUTHBIA Kpenex.
[1aHHbIA JONONHUTENbHbBIN KPENeX GUKMPYET U30NALMIO, @ He MPOBOAHWK'

Bxofbl 1 BbIXOAbI: PeKOMeHAyeTCA OTAENUTL Kabenn BXOA/BBIXOA v pene OT Kabens nuTaHua KnanaHa.
He pomnyckaeTca mofaya HanpskeHWs, Aaxe BpemeHHo, Gonee +5 B Ha BCe aHanorosble BXOAb,
LUMdpoBbIe BXOAbI/BbIXOAb! U MOCNeAoBaTeNbHbIE MOPTLI (6€3 ONTUYECKON U30NALMM); STO MOXET Bbi3BaTb
HeobpaTriMoe nospexaeHue apaiisepa. GND - obuiee 3a3emneHue Ans BCEX BXOA0B, aHANIOMUYHO AOKHO
6bITb 1 Ha TepMUHaNbHOM Broke.

BknoueHue: [1pu nepsom BKIKOUEHVIV ApaiiBepa, Ha ANCTIee MOABATCA NOACKa3KM Kak BBECTV 4 napameTpa,
HeO6><O,EMMbIX ANnA Havana pa6ow: TVN XNaaoreHTa, TN KnanaHa, Tun Aatynka AaBneHus, cnocob ynpaeneHna
(a Takxe CETEBOWM aApec yCTPOMCTBa Npu HeobxoanmocTv). Ecin EVD evolution TWIN v aucnneit umetot
pa3Hble BepCumM BCTPOEHHOTO NporpammHoro obecneyeris (M0), Ha SkpaHe NoABUTCA NpegynpexaeHue. [ina
06HOBNEHMA MPOrPaMMHOTO 0beceyeH A CM. PYKOBOACTBO Monb3oBaTens, kog, [paiisep He GyaeT paboTatb
NOKa He 3aKoHueHa npoLiesypa KOHOMIryprupoBaHuA.

Mpoueaypa 3arpy3Ku, BbIrPy3Ky 1 BOCCTAHOBNIEHMA NapameTpoB (aucnnen)

[Mpouenypa AoMKHa BbINONHATLCA NP BKNIOYEHHOM ApaliBepe/ApalBepax.
HE OTKMIIOYAMTE paucnneit or pgpaiieepa BO Bpema npoueaypsl  3ATPY3KY, BBITPY3KM  wan
BOCCTAHOBJEHW/A napameTpos.
1. HaXMUTe ¥ yAepXK1BaiiTe B TeyeHne 5 CekyHz BMeCTe KHOMKu Help v Enter;
2. 3TO [aeT [OCTyn B MEHI0 MHOXECTBEHHOro Bblbopa, ncnonbayite kronkv UP/DOWN ana sbibopa
HEOobXOAMMON NPOLIEYPbI;
3. noaTtBepawTe, HaxaB KHOMKy ENTER.
BbITPY3KA: arcnneln coxpaHsaeT BCce napameTpbl Apaiisepa 1 (MCTOUHMKa).
3AIPY3KA: sucnnen konupyeT Bce 3HauyeHUA MapameTpoB B Apaiisep 2 (MosyyaTenb); napameTpbl He MOryT
6bITb 3arpyKeHbl, e BCTpoeHHble MO NCTOYHMKa W NoyYaTena HeCOBMECTUMBI.
BOCCTAHOBJIEHUE: BCe napameTpsl AnpaiBepa NPWHUMAIOT 3HaueHuA Mo ymondanuo. Cv. Tabnnuy
napameTpoB B PYKOBOACTBE NOMb30BaTENA ApaiiBepa.

TexHnueckas cneymounkauma
SnekTponutanue 24Vdc (+10/-15%) , 3auimTa BHeWHUM npegoxpaxvtenem 2 A.

(Lmax=5 m) 24 Vac (+10/-15%) 50/60 Hz, 3awmta BHeLWHUM NpefoxpaHuTenem 2 A. Vicnonb3osate
TpaHchopmatop 2 knacca (max 100 VA).

BxoaHaa MOLWHOCTb 162 W

35VA

ABsapuiiHas MOWHOCTb  [22Vdc+/-5%. (ecnv yCTaHOBNEH AONOAHMTENbHBIN MOAYAb EVDO00OUCO, Lmax= 5 m)

V130n18UMA MexXaY Bbl.
pene 1 ApYrvimm BbIXO.

ycuneHHas; 6 mm BO3AyLHas, 8 mm Ha NOBEPXHOCTY; m3onauma 3750V

MoaKtoUeHne ABUraTeNs|4-x KUbHbIA SKPaHMPOBaHHbIN Kabenb E2VCABS*00, nnm 4-x XunbHbli
3KPaHMPOBaHHBIN kabens AWG 22, Makc. AnvHa 10 m, Un 4-X XKUbHbIA

1t FH B 26 /NT 30 m) 2% FS; il SKPaHMPOBaHHbIN Kabenb AWG 14 Makc. ivHa 50 m
EEH"V)'J@"—*EEE 4 20mA); F5EE05 % FS; MR IR ZE: B NS% MNoaknioueHne LIndpoBoNi BXOA aKTUBMPYeTCA CBODOAHBIM KOHTAKTOM 1N TpaH3uctopom Ha GND. Tok
FS 'ﬁ‘—! 7% UndpoBsoro Bxoaa 3aKkpbIT1A 5SmA; Lmax< 30 m
%IJ I:IQK)—)M*—EE%% 0-5V); FEE01%FS; MIERE: & [atunkn paToMeTpUYecKMil Aatumk Aasnermna (0-5 B): paspewerive 0.1 % FS; norpewHocTs
jt/j2 % FS; JHH21% (Lmax=10 n3mMepeHms: Makc. 2% FS; 0bbiuHo 1%
4-20mA V {;@)\ (ﬁj{ﬂg% mA); F5RE05 % FS; MMEIRZE: A m:<30m SNEKTPOHHBIV JaTumK faBneHna (4-20 MA): paspeleHme 0.5% FS; norpelHocTs
N8 % FS : BT % SKpaH/MPOBaHHbIiA n3mepeHws: Makc. 8% FS; 0bbluHO 7%
S2 MEIENTCALIREE: 7r25°C BFZ10kQ, -50%190°C; MIHIRZ: 7£-50 Kabenb) KOMOVIHMPOBaHHbIN PaTVOMETPUUeCKMil AaTumKk AasneHua (0-5 B): paspelerive 0.1% FS;
FI50°C 2 [A]J£1°C ;. #E+50TH90°CZ ] f&3°C NOrPELIHOCTL U3MepeHUs: Make. 2% FS: 06bIuHO 1%
P NTCRE R 3. #E25°C IFAZ50kQ), -40F[150°C: W& 1% 7% Bx0f 4-20 MA (MaKc. 24 MA): paspeluenie 0.5% FS; Makc. NorpeLHOCTs namepeHis 8%
FE-20%115°C 2 il j#£1.5°C;-20%1115°CLAST S 4°C FS 00bIHO 7% _ _
A ANTOIEIREE, £625°C I 10kQ), -4080120°C; N iRaE S2 H\iBKOTeMI‘IepaTyprM NTC: TOOKOMOI‘IDM 25°C,01-501090°C; noorpeLUHOCTb n3MepeHna;
ZE-40%50°C A2 1°C: {E+50%90°C [ 23°C 1 °C B AranasoHe ot —%O [050°C 3°C B/:MacnaaoHe o1 50 n(z 90°C
0 OV@J)\ (B R12V) s REFE01 % FS: MR 2. T k9% ?mcomremneparyprm NTC: EO K(ZM npw 25 °C, ot-40 go 150 °C; I‘IOOFDGUJHOCTb m3mepeHna: 1.5
8% typical 'C B AManasoHe ot —gO 10 115°C 4 °CeHe uowanaaoHa or20 /:1(3 115°C
3 /\tflJ tt?l—jﬂfz”mz& 0-5V); FEE01%FS; MhnE: kH KombuHMpoBaHHbI NTC: 10 kOm npu 25 °C, oT -40 go 120 °C; NorpeLlHoCTb U3MepeHus:
P 0 1 C B Anana3oHe ot -40 o 50 °C; 3 °C B Anana3soHe ot 50 o 90 °C
%;SE}%%!O FEIE05 0 MERE: 5N Bxof 0-10 B (vakc. 12 B): paspewetvie 0.1% FS; makc. norp. usmepexna 9% FS; obbl. 8%
FS. s J 27% i (4-20 mA); 0.5%FS: MEIRZ: i 98% S3 paTnomeTpuyeckmii fatumnk gasnenus (0-58): paspewenwe 0.1 % FS; norpeluHocTs
=T T ST = namepeHuna: Makc. 2% FS; 0bbluHo 1%
A;;gg l;é vjéﬁn%)\m(;/ﬁj(j‘jZA mA) s RiEE0.5 % FS; MIRLIRZE: Tk SNEKTPOHHBIV JaTumK faBneHuna (4-20 MA): paspelueHme 0.5% FS; norpeluHocTs
o 5 = V3MepeHus: MaKc. 8% FS; 06b14HO 7%
Ib‘ A j:)“f:ﬁz% (0-5V): FEEOT % FS: MEIRZE: & Bxof 4-20 MA (MaKc. 24 MA): pa3peluerue 0.5% FS; Makc. norpelwHocTs nsmepeHus 8%
jC?E?ZK) FS; ﬁgﬁﬁ—'ﬂe] % - i FS; 06b14H0 7%
54 ﬁ‘“‘lNTC%JD‘%f Hﬁ:%S C HT}IWOKQ"’ :59@“005 C MR PaTMOMETPUYECKII KOMOMHUPOBaHHbIN AaTUunK AaBneHws (0-5 B): paspewwenue 0.1 % FS;
MMEI] CD' TE%)@% C ] 23°C NOrpewHoCTb M3MepeHus: Makc. 2% FS; 0bbluHo 1%
%VDHNTMJ?@Z%?" %25 C I /E50kQ), -40%0150°C; JHER 2 S4  |HmskoTemnepatypHbiii NTC: 10 kKOm npu 25 °C, ot -50 Ao 105 °C; norpelHocTb
LE-D0FI115°C 2 [Al21.5°C; Egoﬂ 15°CLLAME 4°C S namepeHmsa: 1 °C 8 Ananasore o1 -50 1o 50 °C; 3 °C 8 ananasore o1 50 4o 90 °C
A ANTCHR IR E25°CRIJZ10kO, -40F1120°C; I RZE: BbICOKOTeMMepaTypHbI NTC: 50 KOM npu 25 °C, o1 -40 0 120 °C; NOrpelHoCTb U3MepeHus: 15
] FE-40%50°CZ [A]/21°C; FE+50%90°C 2 [ 23°C °C B vianasone ot -20 10 115 °C; 4 °C BHe vianasona ot 20 10 115 °C
EiTi R IR, SA, 250 VacPHPEF#R: 2 A, 250Vac; EEPEMER KombuHYpoBaHHbI NTC: 10 kOm npu 25 °C, o1 -40 0 120 °C; norpetHocTb v3vepeHms: 1
(PF=04; L KKJE=50 m; UL 250Vac, 5 A BHPEGEL, 1AFLA, 6 ALRA, °C B AvanasoHe ot -40 4o 50 °C; 3 °C B ananasore o1 50 10 90 °C
D300 Pt HL5RE 30, 000 ¥X; VDE: 1(1)A PF=06 Bbixop pene 0BbIUHO OTKPBITBIN KOHTAKT; 5 A, 250 Vac pe3ucTveHan Harpyska; 2 A, 250 Vac
A VR IR (Viee) ] Gt +5Vde+/-2% Y 12Vdet/-10% MHAYKTMBHaA Harpy3Ka (PF=0.4); Lmax=50 m; UL: 250 Vac, 5 A pe3ucTiBHas Harpyska, 1A
RS485 H AT I P I RF=1000 m, Bl g0 FLA, 6 A LRA, D300 pilot duty, 30.000 cycles; VDE: 1(1)A PF=0.6
tLANﬂ;ﬁ%ﬁ% EE(% ; =30m, }_'ﬁ%& é‘%”“ [UTaHWe aKTVBHbIX nporpamMmmpyemblit Bbixog: +5Vdc+/-2% unu 12Vdc+/-10%
DLANH A7 R IR KK E=500 m, ) £aTUMKOB (Ver)
TxE DINF 1L MocneosatensHoe Lmax=1000 m, 5KpaHUPOBaHHbIN Kabenb
%ﬁf iégi&\;&” 75&%())—\'610‘05 -2.5mm? (12 - 20 AWG) coeaviHerme RS485
N XHXW= 70x110x( Coeavtenve tLAN Lmax=30 m, 3KpaHMPOBaHHbI Kabesb
I %A —-25°60° C({EMIk JA‘*%V CINF, 15 7)48 FIEVDIS%), 0" 60°C 75 fCHE Coennrenve pLAN Lmax=500 m, 5KpaHV1POBaHHbI Kabenb
EVD9*: <90% U.R. IL¥4 %t MoHTax Ha DIN petik
LEfE 26T -35~60°C (ETL(‘{F?()ZQ;EJ; G218 HEVDIS*), 1BFE90% rH, iRt Mogknioyerune WTencenbHbil pasbem, ceyerme kabens or 0.5 40 2.5 mm? (12 - 20 AWG)
[ AN P20 Pasmepsbl xBxLL= 70x110x60
TS g 2 (IF%) Pabouvie ycnosua -25T60°C (He ncnonbayetca EVDIS* npu -20°C); 0T60°C ¢ kogammnEVD9¥; <90% rH 6e3 KoHz.
T A BRI D¥ icnoam XpaHeH1s \%ngs 110 60°C (He ucnonb3yetcs EVDIS* npu -30°C), BnaxHocTb 90% rH 6e3 koHpercaTa
RIS [ES nacc 3aumrel
DKONOMMYHOCTb 2 (HopmanbHasn)
Rated \r?j;)uls%voltaqe 22?.@,”#9% Conp. Tenny 1 orHio Kateropwa D
> > Sl 3almTa OT nepeHanp. Kateropus 1
Wﬁ%\iﬁu 7T A HomuHanbHoe umnyn. — |2500V
= YN HanpsxeHue
%%?&a: N OI 0067, TN 6100057, E SI060.23- N GT000- Lar pager poe [ s poTepeRIOuaTEr e
6-4: EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3 oo

CrpykTkpa n knacc MO |A
CooTBeTCTBUA OnekTpobesonacHocTb: EN 60730-1, EN 61010-1, UL873, VDE 0631-1
SneKkTpomarHuTHas cosmecTmocTb: EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3, EN
61000-6-4; EN61000-3-2, EN55014-1, EN55014-2, EN61000-3-3.
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